

НОВОСТЬ

06.05.2014

НА ЦИМЛЯНСКОЙ ГЭС ПРОШЕЛ СЛЕТ МОЛОДЫХ СПЕЦИАЛИСТОВ ООО «ЛУКОЙЛ-ЭКОЭНЕРГО» И ООО «ЛУКОЙЛ-ЭНЕРГОИНЖИНИРИНГ»

В конце апреля на Цимлянской ГЭС прошел молодежный слет «Энергия будущего». В нем приняли участие 27 молодых работников и специалистов ООО «ЛУКОЙЛ-Экоэнерго» и ООО «ЛУКОЙЛ-Энергоинжиниринг».

Программа встречи была очень насыщенной. Так как молодые специалисты ООО «ЛУКОЙЛ-Энергоинжиниринг» приехали из Москвы, специально для них были организованы две обзорные экскурсии: по столице Ростовской области - городу Ростову-на-Дону и в самое сердце донского казачества - город Старочеркасск.

Кроме того, участники совещания побывали на ознакомительной экскурсии на Цимлянской ГЭС ООО «ЛУКОЙЛ-Экоэнерго». Они узнали об истории, устройстве и истории гидроэлектростанции, а также увидели станцию в работе.

В рамках мероприятия были заслушаны выступления всех желающих. Участники предложили вниманию присутствующих свои научно-технические разработки по проблемам топливно-энергетического комплекса.

Основным мероприятием слета стал тимбилдинг. Участникам предстояло преодолеть ряд испытаний. На каждом этапе команде нужно было отработать слаженные действия, договориться и выполнить задание благодаря умению работать в группе. Несмотря на то, что этапы представляли собой различные веселые действия — найти пару, перенести человека, упасть в руки коллег и т.д.— их выполнение потребовало от участников немалых усилий.

Скучать энергетикам не приходилось. Молодые специалисты сразились в кулинарном поединке и танцевально-вокальном конкурсе. Вечера тоже проходили в приятной обстановке с песнями у костра, на берегу Цимлянского водохранилища.

- Мы действуем в рамках политики Группы «ЛУКОЙЛ», которая уделяет особое внимание молодым специалистам и работникам, их профессиональному развитию и карьерному росту. Так, в программе слета были предусмотрены тренинги на командное взаимодействие, совместные

экскурсии, различные конкурсы. Молодежь - движущая сила нашего Общества. Все эти мероприятия способствуют единению коллектива и более профессиональному и быстрому решению производственных и корпоративных задач, - отметил генеральный директор ООО «ЛУКОЙЛ-Экоэнерго» Сергей Маргерт.